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ΘΕΜΑ: «Δηλώσεις τοποθέτησης υπεράριθμων εκπαιδευτικών και ευρισκόμενων στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ σε λειτουργικά κενά για το σχολικό έτος 2013-2014 και αιτήσεις για απόσπαση Εντός ΠΥΣΔΕ»

1. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΔΕ
Σας γνωρίζουμε ότι το ΠΥΣΔΕ Φλώρινας θα ξεκινήσει τη διαδικασία κάλυψης των λειτουργικών κενών των σχολείων ευθύνης του, έπειτα από τις κάθε είδους υπηρεσιακές μεταβολές (παραιτήσεις εκπαιδευτικών, μακροχρόνιες άδειες, αποσπάσεις σε άλλα ΠΥΣΔΕ ή σε φορείς, κλπ) που θα προκύψουν μέχρι την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2013-2014. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω, παρακαλούμε να ενημερώσετε:
α) τους καθηγητές που ανήκουν οργανικά στο σχολείο σας και έχουν χαρακτηριστεί ως υπεράριθμοι για το σχολικό έτος 2013-2014 και επιθυμούν να λύσουν λειτουργικά την υπεραριθμία τους (εφόσον παραμένουν λειτουργικά υπεράριθμοι μετά τις παραπάνω υπηρεσιακές μεταβολές), τοποθετούμενοι κατά προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων,
β) τους καθηγητές που ανήκουν προσωρινά στο σχολείο σας και βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας,

ότι πρέπει να υποβάλουν δήλωση προσωρινής τοποθέτησης, οι μεν πρώτοι εφόσον το επιθυμούν, οι υπόλοιποι υποχρεωτικά από 19-08-2013 έως και 28-08-2013, προκειμένου να τοποθετηθούν λειτουργικά για το σχολικό έτος 2013-2014. Οι δηλώσεις προτίμησης θα υποβάλλονται στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω fax στο 2385054526, είτε με e-mail στο pysde@dide.flo.sch.gr
2. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΔΕ
Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν οργανικά ή προσωρινά στο σχολείο σας και επιθυμούν να αποσπαστούν σε άλλο σχολείο εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, ότι μπορούν να υποβάλλουν σχετική αίτηση απόσπασης από 19-08-2013 έως και 28-08-2013. Οι αιτήσεις απόσπασης, μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, θα υποβάλλονται στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω fax στο 2385054526, είτε με e-mail στο pysde@dide.flo.sch.gr
· Δικαιολογητικά – Αποδεικτικά στοιχεία κριτηρίων απόσπασης

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα επίσημα αποδεικτικά στοιχεία των κριτηρίων ή των λόγων απόσπασης τους οποίους επικαλούνται οι εκπαιδευτικοί, όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στη συνέχεια, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα. 

Παρακαλούμε οι αιτήσεις να είναι πλήρεις όσον αφορά στα κατατιθέμενα δικαιολογητικά. Ελλείψει δικαιολογητικών καμία σχετική ειδοποίηση δε θα γίνει και τα αντίστοιχα μόρια δε θα προσμετρηθούν. 
· Κριτήρια Μοριοδότησης
Για τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΔΕ, λαμβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια:
1) η συνολική υπηρεσία, που αποτιμάται αυξητικά ως ακολούθως:

· μία (1) μονάδα  για κάθε έτος από 1  έως και 10 έτη υπηρεσίας

· 1,5 μονάδες για κάθε έτος από 10 έτη και άνω έως και 20 έτη

· δύο (2) μονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 20 έτη και άνω
2) η συνυπηρέτηση, που αποτιμάται με δέκα (10) μονάδες,
3) η εντοπιότητα, που αποτιμάται με τέσσερις (4) μονάδες,
4) οι οικογενειακοί λόγοι, που αποτιμώνται ως εξής:

· Οι έγγαμοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες. 

· Ίδιο αριθμό μονάδων λαμβάνουν και  οι διαζευγμένοι ή σε διάσταση γονείς εκπαιδευτικοί στους οποίους έχει ανατεθεί νόμιμα η επιμέλεια άγαμων ανήλικων ή σπουδαζόντων παιδιών (φυσικών, θετών ή αναγνωρισμένων).

· Οι εκπαιδευτικοί σε χηρεία λαμβάνουν δώδεκα (12) μονάδες αν έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει, άλλως λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες. 

· Οι εκπαιδευτικοί με μονογονεϊκή οικογένεια, λόγω απόκτησης παιδιών χωρίς να έχει προηγηθεί γάμος, λαμβάνουν έξι (6) μονάδες, εφόσον έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει.

· Οι εκπαιδευτικοί που είναι έγγαμοι, σε διάσταση, σε διάζευξη ή χηρεία ή με μονογονεϊκή οικογένεια λαμβάνουν πέντε (5) μονάδες για το πρώτο, έξι (6) για το δεύτερο και οκτώ (8) για το τρίτο παιδί (φυσικό, θετό ή αναγνωρισμένο) και δέκα (10) μονάδες για κάθε ένα από τα υπόλοιπα παιδιά, εφόσον αυτά είναι άγαμα ανήλικα ή σπουδάζουν. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

Ι.  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ. 
Ο χρόνος συνολικής υπηρεσίας είναι ο ίδιος με τον κατά την έννοια του χρόνου των μεταθέσεων και πρέπει να ταυτίζεται με αυτόν.

ΙΙ. ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗ. 
α. Οι μονάδες συνυπηρέτησης υπολογίζονται για όλο το ΔΗΜΟ (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟ) όπου υπηρετεί οργανικά (όχι με απόσπαση) ή εργάζεται ο/η σύζυγος. Προκειμένου για τους/τις συζύγους εκπαιδευτικών που υπηρετούν με θητεία, οι μονάδες συνυπηρέτησης λαμβάνονται για το ΔΗΜΟ που υπηρετεί ο/η σύζυγος και όχι για το ΔΗΜΟ που είναι η οργανική τους.

β. Τα μόρια συνυπηρέτησης δίνονται με την προϋπόθεση ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον εν λόγω Καλλικρατικό ΔΗΜΟ για ένα έτος (1) στο όποιο δύναται να περιληφθούν και διαστήματα επιδοτούμενης ή μη ανεργίας χωρίς να απαιτείται ενεργός σύμβαση εργασίας κατά την υποβολή των αιτήσεων. Η συμπλήρωση του απαιτούμενου ενός έτους μπορεί να γίνει μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων απόσπασης. 

Για την απόδειξη του κριτηρίου της συνυπηρέτησης υποβάλλονται κατά περίπτωση τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

Α) Προκειμένου περί υπαλλήλων του δημοσίου ή υπαλλήλων ΝΠΔΔ ή ΟΤΑ ή υπαλλήλων του υπόλοιπου  δημόσιου τομέα όπως αυτό καθορίστηκε με τη διάταξη της παραγράφου 1 του άρθρου 1 του ν.1256/82 (ΦΕΚ 65, τΑ) όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει ή άμισθων δημοσίων υπαλλήλων ή λειτουργών, βεβαίωση της υπηρεσίας του, από την οποία προκύπτει ότι ο/η σύζυγος υπηρετεί οργανικά και όχι με απόσπαση στον εν λόγω Δήμο.

Β) Προκειμένου περί εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα ή ελεύθερων επαγγελματιών τομέα βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα (ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΟΓΑ, κτλ.) από την οποία να προκύπτει ότι «ο/ή σύζυγος εργάζεται στο συγκεκριμένο Δήμο ένα έτος από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα».

ΙΙΙ. ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ.
Η μοριοδότηση της εντοπιότητας στις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΔΕ για το σχολικό έτος 2013-2014, θα πραγματοποιηθεί με βάση τους διευρυμένους δήμους σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 Τ.Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», κατ’ εφαρμογή της υπ’ αριθμ. πρωτ. 7653/Δ2/18-01-2013 εγκυκλίου των μεταθέσεων.

ΙV. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΛΟΓΟΙ. 
Οι εκπαιδευτικοί δικαιούνται μόρια για τα τέκνα τους τα οποία φοιτούσαν κατά το σχολικό έτος 2012-2013 στη Γ’  Λυκείου, μολονότι ενδέχεται να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος και δεν φοιτούν ακόμη σε κάποια ανώτερη ή ανώτατη δημόσια σχολή.

5) σοβαροί λόγοι υγείας:

· Των ίδιων των εκπαιδευτικών, των παιδιών ή των συζύγων τους (μονάδες 5 για ποσοστό αναπηρίας 50-66%, μονάδες 20 για ποσοστό 67-79% και μονάδες 30 για ποσοστό 80% και άνω).

· Των γονέων τους που είναι δημότες από διετίας και διαμένουν σε δήμο (Καποδιστριακό) της περιοχής όπου ζητείται η απόσπαση, (μονάδα 1 για ποσοστό αναπηρίας 50-66% και μονάδες 3 για ποσοστό 67% και άνω). Για τη βεβαίωση αυτών απαιτείται πιστοποιητικό εντοπιότητας του γονέα καθώς και βεβαίωση μόνιμης κατοικίας αυτού από το Δήμο.

· Αδελφών τους με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, εφόσον έχουν με δικαστική απόφαση την επιμέλειά τους (μονάδες 5).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ Ι: Για την απόδειξη του ποσοστού αναπηρίας των τριών ως άνω περιπτώσεων απαιτείται γνωμάτευση πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας υγειονομικής επιτροπής ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), που εκδίδεται βάσει του Ενιαίου Κανονισμού Προσδιορισμού Ποσοστού Αναπηρίας, όπως ισχύει κάθε φορά (άρθρο 7 του ν. 3863/2010).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΙΙ: Για τις τρεις προηγούμενες περιπτώσεις των σοβαρών λόγων υγείας η μοριοδότηση δεν γίνεται προσθετικά εντός της ίδιας κατηγορίας στην περίπτωση που συντρέχει λόγος μοριοδότησης σε περισσότερα του ενός συγγενικά άτομα. 

· Η θεραπεία για εξωσωματική γονιμοποίηση (μονάδες 3). Τη μοριοδότηση αυτή λαμβάνουν και οι σύζυγοι των εκπαιδευτικών. Για την απόδειξη του κριτηρίου αυτού απαιτείται βεβαίωση από Ειδικό Κέντρο Εξωσωματικής Γονιμοποίησης.
6) Λοιποί λόγοι

· Οι σπουδές του εκπαιδευτικού (μεταπτυχιακές ή για απόκτηση άλλου τίτλου) σε σχολή που εδρεύει σε διαφορετικό Δήμο από αυτόν όπου ανήκει οργανικά (μονάδες 2). Οι μονάδες αυτές χορηγούνται για το Δήμο που βρίσκεται η σχολή που φοιτά ο εκπ/κός. Για σπουδές στο Ε.Α.Π. δε χορηγούνται οι εν λόγω μονάδες.
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