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ΘΕΜΑ: «Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών Δ.Ε. Φλώρινας» 


Κατόπιν νέων οδηγιών της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, την Παρασκευή 13-9-2013, προς τις αντίστοιχες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας, οι οποίες αφορούν στις τοποθετήσεις και συμπληρώσεις ωραρίου των εκπαιδευτικών και τον καθορισμό των πλεοναζόντων ανά ειδικότητα εκπαιδευτικών, πρόκειται να αναδιαρθρωθούν όλων των ειδών οι τοποθετήσεις που έχουν γίνει μέχρι σήμερα, στην επόμενη συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ, σύμφωνα με τις υπάρχουσες προτιμήσεις των αιτήσεων, που έχουν ήδη κατατεθεί.
Οι νέες τοποθετήσεις θα γίνουν ως ακολούθως:
· Σειρά προτεραιότητας κατά τη πλήρωση λειτουργικών κενών σε μια περιοχή μετάθεσης έχουν αρχικά όλοι όσοι ανήκουν οργανικά στη συγκεκριμένη περιοχή μετάθεσης. Μεταξύ αυτών προηγούνται οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι έχουν χαρακτηριστεί οργανικά υπεράριθμοι και δεν κατέστη εφικτό να λάβουν νέα οργανική θέση. Έπονται οι εκπαιδευτικοί που χαρακτηρίστηκαν λειτουργικά υπεράριθμοι, και τελευταίοι οι εναπομείναντες εκπαιδευτικοί στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ  συγκρινόμενοι μεταξύ τους βάσει των μονάδων μετάθεσής τους.

· Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία τοποθέτησης των οργανικά ανηκόντων εκπαιδευτικών σε μια περιοχή μετάθεσης, τοποθετούνται σε εναπομείναντα λειτουργικά κενά οι αποσπασμένοι εντός και εκτός των ΠΥΣΔΕ συγκρινόμενοι μεταξύ τους βάσει των μορίων απόσπασης.
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